

太仓日报

2021年4月
星期五

16

农历辛丑年三月初五 今日8版 总第7043期



市民行为守则

- 不随地吐痰
- 不乱贴乱画
- 不乱倒垃圾
- 不乱扔杂物
- 不乱穿马路
- 不乱停车辆
- 不破坏绿化
- 不损坏公共设施
- 不说脏话粗话
- 不在禁烟场所吸烟

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴转多云;明天多云到晴。西北风3-4级。晨晨最低气温:11℃,今天最高气温:22~23℃。

登创环境工程公司 电话:53584019

市委全面深化改革委员会召开第七次会议

以深化改革为高质量发展破局开路

沈觅主持会议并强调,以改革创新举措赋予“田园”“幸福”更多内涵,使改革工作更加符合城市发展需要、符合人民群众期待

本报讯(记者 徐静)昨日,苏州市副市长、太仓市委书记、市委深改委主任沈觅主持召开市委全面深化改革委员会第七次会议,认真学习贯彻中央和省委、苏州市委全面深化改革委员会相关会议精神,听取有关改革工作情况汇报,研究部署下一步改革工作。市委副书记、市长汪香元,市委副秘书长等出席会议。

会议传达了中央全面深化改革委员会第十七次、十八次会议,省委全面深化改革委员会第十五次、十六次会议和苏州市委全面深化改革委员会第八次、第九次会议精神。沈觅指出,上级对全面深化改革的系列部署要求,为我们做好下一步改革工作提供了重要遵循,全市上下要认真学习领会,抓好贯彻落实。要坚决摒弃盲目盲从的“跟跑”意识,始终保持先行先试的“领跑”姿态,进一步把准改革方向、深化改革攻坚、提高改革实效,

为全市高质量建设“两地两城”、打造苏州对接上海重要枢纽门户城市提供强大动力;要聚焦关键重点,科学把握当前和长远、整体和局部、渐进和突破之间的逻辑关系,加强政策统筹、进度统筹、效果统筹,不断提升改革综合效能;要紧盯面上改革推进情况,积极谋划一批创造性、引领性改革举措,以更加扎实的举措推动各项改革任务落地见效。

会议听取了市商务局关于中德合作工作情况、市农业农村局关于乡村振兴战略实施情况的汇报。沈觅强调,前不久,省四部门联合发布了《支持太仓进一步深化改革的意见》,这既是对我市多年来持续开展对德合作的充分肯定和有力支持,也提出了更高工作要求,我们要以此为契机,围绕打造国家级全方位对德合作平台,抓紧研究谋划中德中小企业合作示范区建设,更大

力度推动对德合作向纵深拓展,努力使对德合作特色更特、优势更优。今年是率先基本实现农业农村现代化三年行动的攻坚之年、关键之年,我们要围绕2022年率先基本实现农业农村现代化工作目标,严格对照时间节点和评价指标体系要求,以更加有力举措夯实基础、补齐短板、做亮特色,力争率先实现农业农村现代化。

会议审议了《中共太仓市委全面深化改革委员会2020年工作总结》《中共太仓市委全面深化改革委员会2021年工作要点》。沈觅指出,改革工作要点是推进全年改革的“任务书”,各地各部门要按照《工作要点》要求,认真抓好分解细化落实,强化协同配合,确保各项改革任务落到实处。

会上,沈觅就做好今年改革工作提出要求。他强调,当前,太仓正处在势能转动能、优势变胜势的黄金发展期,必须抓住宝贵时间窗口,集中精力推进

改革创新,为“十四五”时期高质量发展破局开路。要坚决跳出普通县级市思维,自觉站在苏州全省发展大局的高度审视改革工作,努力破除“思维围墙”,在“没有先例”的方面加强探索、在“普遍在做”的方面加速突破,打造人无我有、人有我优、人优我特的城市竞争力,以改革创新举措赋予“田园”“幸福”更多内涵,使改革工作更加符合城市发展需要、符合人民群众期待。要准确把握太仓发展的阶段性特征,抓住率先同城、招商引资、文旅产业、营商环境、国土空间等重点领域和关键环节推进改革。要强化担当实干意识,把落实作为改革全周期任务,时刻准备解决改革工作中各类难点、痛点、堵点,甚至是“无问之解”,确保改革工作落地见效。

市委全面深化改革委员会全体会议,市有关部门和单位负责同志等参加会议。

今日导读

打通基层监督“最后一公里”

>>> 02版

病房里的百岁生日宴

>>> 03版

增强全民国家安全意识

全市受宣教人数达85万人次

本报讯(记者 刘志婷)昨日是我国第六个全民国家安全教育日。“国家安全”涉及国防、经济、社会等各个领域,关乎每个公民的切身利益。连日来,我市开展了系列丰富多彩的宣传教育活动,有效推动国家安全教育进机关、进企业、进校园、进乡村、进社区、进网络。

围绕“践行总体国家安全观,统筹发展和安全,统筹传统安全和非传统安全,营造庆祝建党100周年良好氛围”的活动主题,市委政法委通过微信平台向市民朋友圈定向投放“国家安全教育日”宣教内容;陆渡街道在辖区内开展“全民国家安全教育”主题征文和标识征集活动,并深入横沥佳苑小区、太仓同维电子有限公司等地,设立宣传点开展国家安全知识宣传;沙溪镇围绕“国家安全”主题,针对高中生、社区矫正人员等不同群体,开展了手抄报比赛、国旗下讲话、专题讲座等系列活动;教育部门组织开展中小学生学习“国家安全”教育专题活动……活动期间,我市各级各部门通过设立现场咨询台、发放宣传资料、悬挂横幅、新媒体推广、网络答题、政务短信宣传和主题征文等多种形式,全方位宣传国家安全相关知识,营造了浓厚的宣传氛围,全市受宣教人数达85万人次,全民国家安全意识得到进一步增强。

嘉太联合举办党员发展对象培训班

党建沪太同城化迈出新步伐

本报讯(记者 张瑜)近日,嘉定区、太仓市联合举办党员发展对象培训班,以提升沪苏两地党员发展水平,优化党员队伍结构,激发党员队伍活力,探索沪苏党员队伍共育共管,为长三角一体化发展提供党员队伍“源头活水”。

在建党百年之际,在党的诞生地上海举办这次培训班,充分体现了沪苏两省对加强党员发展、赓续红色基因、推进一体化发展的高度重视。培训班精心挑选了两省毗邻镇区学历高、能力强的发展对象,并广泛吸纳经济、民生等职能部门优秀人员参加,旨在搭建全新的互动平台,通过党组织牵线,利用培训增强两地党务合作,并加深职能部门互动,以党员为纽带聚力推进一体化、加强业务交流,探索多层次、多角度、多领域的对接格局。

培训开展“学习贯彻十九届六中全会精神”“加强共产党员党性修养”等课程,引导学员全面加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的认识;包含“中国共产党为什么能”等党史学习套餐,紧密结合当前党史教育,让学员知史爱党、知史爱国;开展线上党的知识测试、警示教育视频等信息化教学、多媒体教学,有效补充了发展对象的担当之钙、奋斗之钙。

此次培训作为党建同城化的率先探索,实现了两地培训课程互认、学分共享、考试互联、实践互动,是沪苏历史上的第一次。



疏港铁路 滨江大道工程 下半年竣工

昨日,太仓港疏港铁路专用线滨江大道改造工程东半幅正在加紧施工。目前主体工程已经完成80%。该大道工程的西半幅预计6月份开工,10月底完工。

记者 计海新 摄

二元制职业教育标准化工作再添新成果

助力构建现代职业教育体系

本报讯(记者 王硕)近日,由健雄学院主导起草的苏州市地方标准《二元制职业教育 培训中心建设规范》正式发布实施。该标准的发布,将进一步推动“标准化+职业教育”融合发展,为构建我国职业教育标准体系打下坚实基础。

去年5月,由健雄学院主导起草的苏州市地方标准《二元制职业教育人才培养指南》正式发布实施,成为全国首

个二元制职业教育地方标准。作为系列地方标准的第二项标准,《二元制职业教育 培训中心建设规范》围绕职业教育的重要实践场所——培训中心的建设与管理给出了通用要求,对培训中心的建筑物、仪器设备、信息化、人员、管理以及评价与改进等主要内容作出规定,并描述了对应的证实方法。该项标准充分吸收了我国职业院校与企业等

不同主体开展培训中心建设运营的经验与做法,在编制过程中得到亿迈齿轮(太仓)有限公司、慕贝尔汽车部件(太仓)有限公司、舍弗勒(中国)有限公司等多家太仓企业的积极参与,成为我市中德标准化合作领域的又一成功实践。

我市经过20年的探索实践,已初步形成具有地方特色的二元制职业教育人才培养模式,并在全国率先将“标

准化”引入职业教育体系建设。目前,《二元制职业教育 人才培养指南》已成功获批江苏省地方标准立项,即将成为省级地方标准。太仓在职业教育标准体系建设的深入推进,正在为我国职业教育改革发展持续贡献太仓经验,为构建现代职业教育体系、建设高水平职业院校以及培养高素质技术技能人才不断积累新实践、探索新路径。

刷单违法 赚钱是套 可能受罚 诈骗是真

